#### Zimbra:

# Fwd: Balance Anual de Gestión Pública 2024 - IPTA

De: Hector Fabian Vera Quiñonez

jue, 30 de ene de 2025 16:08

<hector.vera@ipta.gov.py>

5 ficheros adjuntos

Asunto: Fwd: Balance Anual de Gestión Pública 2024 - IPTA

Para: Secretaria general <secretariageneral@ipta.gov.py>

Para o CC: Raquelina Carrillo < raquelina.carrillo@ipta.gov.py>,

Ramón Davalos <ramon.davalos@ipta.gov.py>, Enrique Bareiro <enrique.bareiro@ipta.gov.py>,

Marcos Darío Domínguez Ríos <marcos.dominguez@ipta.gov.py>

#### **BUENAS TARDES**

SE INFORME EL NUMERO DE EXPEDIENTE DE RECEPCION DEL BAGP 2024 EN EL MINISTERIO DE ECONOMIA Y FINANZAS

## **SALUDOS**

De: "aldo medina" <aldo\_medina@hacienda.gov.py>

Para: " Hector Fabian Vera Quiñonez" < hector.vera@ipta.gov.py>

Enviados: Jueves. 30 de Enero 2025 16:03:23

Asunto: RV: Balance Anual de Gestión Pública 2024 - IPTA

# **Expediente 4442/2025**

**De:** Daysy Gaona [mailto:daysy\_gaona@hacienda.gov.py]

Enviado el: jueves, 30 de enero de 2025 15:57

Para: 'Aldo Medina' <aldo\_medina@hacienda.gov.py>

Asunto: RV: Balance Anual de Gestión Pública 2024 - IPTA

**De:** Hector Fabian Vera Quiñonez < hector.vera@ipta.gov.py>

Enviado el: jueves, 30 de enero de 2025 15:36

Para: dqp <dqp@hacienda.gov.py>

CC: Maria Casasnovas < maria casasnovas@hacienda.gov.py>;

hilda benitez@hacienda.gov.py

Asunto: Balance Anual de Gestión Pública 2024 - IPTA

**BUENAS TARDES** 

NOTA IPTA Nº 16 /2025.-

Asunción, 30 de enero de 2.025.-

## SEÑOR MINISTRO

Tengo el honor de dirigirme a Su Excelencia, en oportunidad de remitir adjunto, el Balance Anual de Gestión Pública (BAGP) 2024, en formato impreso y digital, de conformidad a la Ley N° 7228/2023 "QUE APRUEBA EL PRESUPUESTO GENERAL DE LA NACION PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024", y su Decreto Reglamentario Nº 1092/2024 -Capítulo 09 – SISTEMA DE CONTROL Y EVALUACIÓN, Art. 296, inc b.2

Sin otro motivo en particular, hago propicia la oportunidad para saludar a Su Excelencia con mi mayor estima y consideración.

> **ESTECHE ALFONSO**

EDGAR ALDEN Firmado digitalmente **ESTECHE ALFONSO** Fecha: 2025.01.30 15:10:10 -03'00'

Presidente - IPTA

A Su Excelencia Don CARLOS FERNÁNDEZ VALDOVINOS, Ministro MINISTERIO DE ECONOMÍA Y FINANZAS (MEF)